



PAPANDUVA

GOVERNO DO MUNICÍPIO

RESPOSTA SOLICITAÇÃO Nº 25

(LAI – Solicitações de Acessos à Informação)

SOLICITANTE: ALINE MARIA SCHADECK

DATA: 27.09.2019

PRAZO PARA RESPOSTA: 17.10.2019

DETALHAMENTO DA SOLICITAÇÃO:

“Solicito que seja informado o que segue: 1 Valores devidos a este servidor referente a reposição salarial de 3% (três por cento), retroativa a publicação da Lei 2.098 de 2016. 2 Valores devidos com juros e correção monetária desde a publicação da Lei 2098 de 2016. 3 Quando se dará o pagamento dos atrasados com juro e correção monetária.”

REPOSTAS:

1. Valores devidos a este servidor referente a reposição salarial de 3% (três por cento), retroativa a publicação da Lei 2.098 de 2016?

RESPOSTA: O valor apurado sem correção monetária foi de aproximadamente R\$ 2.797,60(dois mil e setecentos e noventa e sete reais e sessenta centavos).

2. Valores devidos com juros e correção monetária desde a publicação da Lei 2098 de 2016?

RESPOSTA: Os valores com correção monetária serão finalizados após retorno do Sindicato dos Servidores em relação à proposta feita pelo Município para pagamento dos referidos valores.

3. Quando se dará o pagamento dos atrasados com juro e correção monetária?

REPOSTA: Será definido após retorno do Sindicato dos Servidores em relação à proposta feita pelo Município para pagamento dos referidos valores.

Att.

Papanduva-SC, 17 de outubro de 2019.



Luiz Henrique Saliba
Prefeito Municipal